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Bamaqu o asnrebpamdeckum crpykrypam (SE). 2

. [loxaxXuTe TeopeMy O pa3JIOXKeHNN KOHEYHOHN MUKINIECKON TPYIIBI B TPIMOe TPOM3BeIeHTE.

ITyemov m,n € N; mozda Cy,y, = C,, X Cpy, ecau u moavko ecau ged(m,n) = 1.

. a) Iyers x € N\ {1}; gokaxmure, aro 52° ° = 1 42X (mod 2x*+1),

[TIycrs mamee w € N\ {1}.
6) doxaxmute, ato ord(—1) = 2 u ord(5) = 22 B rpymme (Z,/2%)*.
B) Hokaxwure, uro (Z/2%)* = Cy x Cou-2.

KomvmmenTapuit K yCJIOBUIO: MBI OIPEIEININ JJIEMEHTHI KOJIbITA, Z/n, roe n € N, kak amncaa 0,...,n — 1; gac-
TO 3Ty 3alKCh YA0OHO PACIIUPUTD, CIUTAsI, YTO B STOM KOJIbIIE JAHHBIN 3JIEMEHT MOYKHO 3aIUCHIBATH B BUJIE
JI000TO TEJI0ro Yuc/a, 0CTATOK KOTOPOro MO MOJLYJIIO 1 PABEH 3TOMY dj1eMenTy (nanpumep, —2 =0=2 =4

n—-3=-1=1=38xkompne Z/2, -3=1=5=9u —5=—1=3 =7 B Kosbiie Z/4).
VYkazanusg K 3agadaMm

Curauana jokaxunre nmmmkaiuio “ged(m,n) # 1 = Cpy 2 Cpy x G

Hanee, gist Toro, urobsl gokaszars uMimkaimio “ged(m,n) =1 = Cp,y, = C,, x G, yKaxkuTe Takue moj-
rpynnst F' u H rpynnst Cp,y, ato F =2 C,,, H =2 C, u noarpynnsl F' u H ynoB/IeTBOPSIOT yCIOBUSIM TeOpe-
MBI O TIPSIMOM IIPOM3BEJIeHNH, a 3areM ucnosb3dyiite sty reopemy. (Tak kak |Cp,p| < 00, yeiosue “G = FH”
B TeOpeMe O IPSIMOM IPOU3BEIEHNH MOYKHO 3aMeHHuTDh Ha yciaosue “|G| = |F||H|”.)

a) Vcnonp3yiime MHIYKIUIO TIO X.

6) Wcnonb3yiiTe TyHKT .

B) Ucnonp3yiite myHkT 6 u Teopemy o mpsimom mpousseennu. (Tak kax [(Z/2¥)*| < oo, yciaosue “G = FH”
B TeOpeMe O IPsSIMOM [POU3BEJIEHNN MOXKHO 3aMeHuTh Ha yciaosue “|G| = |F||H|”.)

Sagaun’

. lIycte G — rpynna u |G| — mpocroe 9uc/io; nokaxkure, 910 rpynna G IUKITIecKas.

. Iycrs G — rpynna u |G| = 4; nokaxure, yro G = Cy umu G = Cy x C,.



